

Русский драмтеатр завершил гастрольи

Республиканский русский драматический театр Чувашской АССР возвратился с гастролей.

Как сообщил главный режиссер театра заслуженный деятель искусства Чувашской АССР В. П. Романов, они прошли весьма успешно. Первые два месяца гости из Чувашии выступали в Башкирии — в столице республики Уфе и в городах Салавате, Стерлитамаке и Октябрьске. Затем театр побывал в Татарии и выступил в городах Бугульме и Алатыревске. И везде наши артисты встречали горячий и радужный прием.

На гастролях театр показал спектакли «Верность» Н. Погодина, «Мой брат» И. Куприянова, «Нас где-то ждут» А. Арбузова, «Люди в шинелях» И. Рачада, «Предел моих мечтаний» П. Градова, «Время любить» Б. Маскина, из чувашской драматургии — «Мечты» Н. Терентьева, из украинской классики — «Украденное счастье» И. Франко и инсценировку романа Т. Драйзера «Джентльмен Герхардт». За время гастролей всего дано до ста спектаклей и обслужено более 70 тысяч зрителей.

Артисты встречались со зрителями не только на спектаклях, но часто выезжали на заводы и стройки, рассказывали там о своей республике, театре.

За большую напряженную работу по обслуживанию зрителей коллектив Русского драмтеатра Чувашской АССР награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Башкирской АССР.

Н. АЛЕКСЕЕВ.

5
СОВЕТСКИЙ ПУБЛИЦИСТ
Г. ЧЕБОНОСАРЫ

4 6 АВГ 1963